

邓群策走访慰问我市部分老党员、困难党员、优秀共产党员，送去党组织的关怀与温暖。强调——

学习老党员老干部 对党忠诚、为党奉献的精神

■本报记者 陈 润

本报讯 在中国共产党百年华诞即将到来之际，6月23日，市委书记邓群策走访慰问我市部分老党员、困难党员、优秀共产党员，为他们送上节日的问候，带去党组织的关怀和温暖，表达感谢与敬意，并向部分老党员颁发和佩戴了“光荣在党50年”纪念章。

邓群策首先来到市中心医院重症医学科，看望全国抗击新冠肺炎疫情先进个人，看望全国抗击新冠肺炎疫情先进个人。

人、全国优秀共产党员刘军。从医19年的刘军，多次参与重大突发公共事件中的救治工作，2017年成功抢救衡阳市首例H7N9禽流感患者，2020年作为湖南省第一批援鄂医疗队重症医疗队队长、衡阳医疗队队长，随湖南援鄂医疗队逆向出征黄冈，全程参与抗疫医疗救治工作。邓群策称赞刘军及广大奋战在一线的医务工作者是“最美逆行者”，并勉励大家要继续保持良好作风，不忘初心、牢记使命，当好老百姓健康的“守护神”。

随后邓群策来到困难党员阳诗华的家中，关切询问其身体状况和生活上的困难。据介绍，阳诗华扎根基层社区20余年，全心全意为社区百姓服务，现如今因病导致家庭负担较重。邓群策现场叮嘱相关部门负责人，要切实关心关爱困难党员，及时帮助解决生活中的实际困难。

邓群策还先后来到老党员黄民主、老干部符棣华的家中看望慰问，详细询问老人身体状况和家庭情况，祝福老人健康长寿，并为他们颁发了“光荣在党50年”纪念

章。邓群策表示，老党员、老干部是党和国家的宝贵财富，我们始终不能忘记他们为党和国家作出的积极贡献。广大年轻党员要学习老党员、老干部对党忠诚、为党奉献的精神，传承好红色基因，坚定不移地听党话、跟党走，为落实“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设作出新贡献。各级党委政府以及相关部门要关心爱护老党员、老干部，落细落实各项帮扶措施，让他们能够安享晚年。

市领导刘正兴、胡绪阳、谭敦龙，老领导李慧星参加慰问。

■本报记者 向吟吟

本报讯 近日，市统计局发布数据显示，1—5月，全市完成固定资产投资（不含农户）同比增长11.8%。其中，民间投资活力加快释放，同比增长15.9%，增速比1—4

月份提高1.4个百分点。

从产业看，第一产业投资同比增长64.8%，增速比1—4月份提升26.7个百分点；第二产业投资同比增长24.6%，增速比1—4月份提升5个百分点；第三产业投资同比增长4.3%。第二产业中，工

业投资同比增长25.1%，增速比1—4月份提高6.1个百分点。其中，工业技改投资同比增长43.4%，增速比1—4月份提高12.8个百分点。第三产业中，基础设施（不含电力、热力、燃气及水生产和供应业）投资同比增长13.7%，增速比1—4月提高3.6个

百分点。

从登记注册类型看，内资企业投资同比增长11.8%，港澳台商投资同比增长30.7%；外商投资同比增长23.4%，增速比1—4月份提高33.6个百分点。从项目隶属关系看，地方项目投资同比增长12.9%。

2019至2020年度湖南省青年文明号、湖南省青年岗位能手名单公布

我市3个集体和6名个人上榜

■通讯员 周 怡 周 阳

本报讯 日前，经严格审核和择优遴选，2019至2020年度湖南省青年文明号、湖南省青年岗位能手名单公布，我市3个优秀青年集体和6名表现突出的个人获得殊荣。

本轮评选中，共青团衡阳市委选送的衡阳市消防救援支队光辉街特勤站、衡阳市12345政务服务便民热线、衡阳海关报关大厅3个青年集体获评“2019至2020年度湖南省青年文明

号”；唐钰骁、罗文鹏、袁文彬、靳鹏、唐泽华、谷海平6名同志获评“2019至2020年度湖南省青年岗位能手”。他们来自不同行业领域，在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、全面抗击疫情、推动经济社会高质量发展中团结拼搏、建功立业、担当奉献，充分发挥了生力军和突击队作用，彰显了青春的蓬勃力量。

为宣传典型，表彰先进，共青团衡阳市委近年来持续推进争创“号、手、岗”系列活动，择优命名了2019

至2020年度衡阳市青年岗位能手80人，认定2020年度衡阳市青年安全生产示范岗18个，评选出一批可看可知、可比可学的先进典型、身边榜样。通过评比表彰，不断增强青年的荣誉感和成就感，激励广大青年崇尚技能、追求卓越，营造出“比、学、赶、超”的良好氛围，更好地促进青年成长成才，组织、引导广大青年奋力投身到省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市的建设当中，为衡阳高质量发展贡献青春力量。

湖南省大学生社团就业创业能力挑战赛总决赛落幕

湖南高铁职院斩获年度总冠军

■本报记者 金 灿
通讯员 陶 莉 邓 娴

本报讯 6月18日，第三届湖南省大学生社团就业创业能力挑战赛总决赛在长沙举行，12个参赛社团在创业实践、风采展示和才艺比拼三个方面进行角逐，比拼组织策划、市场开拓、营销推广等方面创新创业能力。湖南高速铁路职业技术学院铁道运输学院深入开展党史学习教育，学干结合，将学习成效转化为攻坚克难的工作动力，逐个攻破学生成长、社会关切和学校发展的焦点难点问题，推进学院各项工作开新局、上台阶，以优异成绩迎接建党一百周年。从初赛环节的创意比拼，到半决赛的简历制作、模拟面试、创业

项目计划书多项竞技，从就业创业能力的步步提升，到整合资金、产品、资源的创业实战，刘倩、管声娴、陶莉3名党员教师迎难而上，发挥党员突击队作用，认真策划，精准指导，谭斌、傅淑倩等19名同学不怕苦、不叫累，反复实践，刻苦练习。

“最精彩的不是荣誉，而是过程。”手捧奖杯，获奖学生铁运1906班龙思激动地说，“感谢指导老师团队，感谢一起奋力拼搏的好战友，感谢难忘的80多个日夜。”历经海选、初赛、复活赛，该校铁道运输学院行车社从2000余名大学生社团、30万大学生中脱颖而出，摘取桂冠，他们从中见证了成长，也收获了感动。

这场展销 要在省城举办一周

衡东县优质农产品将集中亮相长沙

■通 讯 员 周 健
本报 记者 刘思远

本报讯 6月23日，记者从衡东县委宣传部获悉，为大力宣传推介衡东县名、优、新、特农副产品，持续推进巩固脱贫成果与乡村振兴的有效衔接，衡东县将于6月26日至7月2日在长沙举办衡东县优质农产品展示展销长沙推介周活动。该活动由省农业农村厅指导，市农业农村局、衡东县人民政府主办。

6月26日上午，衡东县将在省优质农产品展示展销中心4楼农产品推介发布大厅举行衡东县优质农产品展销展示周启动仪式，展示推介衡东县优质农产品，组织本土农产品生产、加工企业与采购商进行洽谈签约。届时，衡东县农产品将在3楼展厅进行集中展示，电商平台主播和网红将代言衡东县优质农产品并助力销售。同时，现场还将布展以衡东土菜、风景民俗、文化为题材的大桥剪纸和印章作品，彰显衡东独特的文化特色和风土人情。

衡东县是罗荣桓元帅的故乡、中国土菜名县。该县产业资源丰富，是全国油茶生产示范县、全国商品粮基地县，是全省产粮大县、生猪调出大县、承接产业转移重点县，也是全国重要的禽蛋加工基地。其中，该县三樟镇跻身“全国一二三产业融合强镇”，有“中国黄椒第一乡”的美誉；2020年霞流镇获评“湖南省农业产业强镇”，霞流镇李花村（禽蛋）获评“全国‘一村一品’示范村镇”。